



# Grand Park Lara



Kemerağzı Mah. Yaşar Sobutay Blv. No: 37-39/A Lara - Aksu / ANTALYA

## Descriere Grand Park Lara 4\*

### Localizare

Hotelul este situat la 14 km de aeroportul din Antalya si la 16 km de centrul orasului Antalya. Hotelul se afla la 200 m de plaja privata cu nisip fin.

### Facilitatile hotelului

Receptie deschisa nonstop, schimb valutar, biliard, tenis de masa, darts, sauna, sala de fitness, spa & centru de wellness, masaj, baie turceasca/baie de aburi, zonă de plaja privata, închirieri biciclete, teren de joaca pentru copii, animatori.

Bucurați-vă de confortul unui restaurant gratuit nonstop, serviciu de înghețată, colț de vafe și cartofi copti pentru copii și gustare all inclusive pe plajă în timpul vacanței dumneavoastră.

Miniclubul Cory & Friends vă stă la dispoziție toată ziua, cu locuri de joacă interioare și exterioare pentru copiii de 4-12 ani.

În timp ce vă oferă o vacanță plăcută, plină de activități sportive și de divertisment, spectacolele profesionale ale echipei noastre de animație vor face parte și din amintirile voastre dulci.

Grand Park Lara vă face vacanța plină de culoare cu conceptul all inclusive și privilegiile de plajă, cum ar fi plaja privată cu nisip și snack barul său, la câțiva pași, precum și serviciul de transfer la plajă pentru confortul familiilor cu copii.

În timp ce piscinele în aer liber, piscina pentru copii și toboganele sale sunt adresa de divertisment vara, vă puteți bucura de piscina în aer liber încălzită iarna și toamna.

Pe lângă locul de joacă interior al miniclubului Cory & Friends unde copiii noștri, cu vârste cuprinse între 4-12 ani, se vor bucura de timpul lor, își pot elibera energia și în locul de joacă în aer liber, atât învățând, cât și distrându-se în vacanță cu activități pline de culoare.

\*Unele activități pot varia în funcție de sezon.

\*Serviciul de popcorn este oferit special în sala de cinema.

Activitățile sportive și la piscină îți înveselesc zilele alături de nopți vesele cu spectacole de DJ și petreceri concept.

Descoperiți arome din bucătăria turcească la restaurantul principal Zephyrantes. Bufet deschis servește o gamă bogată de gusturi locale și internaționale. Servește oaspeților noștri micul dejun tip bufet, prânzul și cina all inclusive, iar gusturile turistilor sunt rasfatate si la celelalte restaurante a la carte.

Savurați-vă vacanța în atmosfera răcoritoare de lângă piscină cu cocktail-uri delicioase create din rețete speciale.

Gustați băuturile alcoolice și nealcoolice ale conceptului all inclusive pe plaja unică de nisip de pe țărmurile mediteraneene.

\*Unele băuturi alcoolice și nealcoolice sunt supuse unei taxe suplimentare.

## Facilitati camere

Camerele de la Grand Park Lara au mobilier modern. Toate camerele oferă baie privată, cu articole de toaletă gratuite și uscator de par. Dotările standard includ un seif, TV LCD, minibar, aer conditionat și serviciu pentru ceai și cafea.

## Info

\*\*\*Descrierea este cu caracter informativ.

Este necesara consultarea site - ului oficial al hotelului si a fact sheet - ului.